Мы должны жить ради постижения Истины

Шрила Прабхупада хотел предоставить образование, чтобы люди, в частности юноши, могли получить образование и проповедовать против этого вздора. Но у нас может происходить углубленный мыслительный процесс: «Мы дадим им образование, чтобы они могли дальше обучаться в Индийском институте технологий, или стать пилотом авиакомпании, или общественным активистом, или лидером общества, и помимо этого они ещё будут повторять Харе Кришна. А потом, потом...» А потом что? Я не совсем уверен, что случится дальше в этой волшебной сказке, сочинённой умом. «Мы дадим образование достаточному количеству людей, и они будут очень симпатизировать ИСККОН. Они станут лидерами общества и помогут нам открыть ещё больше школ, чтобы готовить ещё больше пилотов авиалиний и студентов IIT, которые, возможно, иногда будут повторять Харе Кришна в то время, пока не управляют самолётом».

Таким образом, это сложная система обмана, основанная на продвижении того, что Шрила Прабхупада не проповедовал, чему он не учил и о чём не говорится в «Шримад-Бхагаватам». Необходимо ухватить суть, чтобы не быть обманутыми всем этим. Хочется надеяться, что, если человек читает книги Шрилы Прабхупады, его не введут в заблуждение. Но мы видим, есть люди, которые читают книги Прабхупады, но им говорят — даже не знаю, что им говорят. Так или иначе, они читают книги Прабхупады, а потом пропагандируют йогу для сжигания жира. Что произошло?

От одного гуру вы получаете электрический шок. Другой, истинный гуру даёт знание, которое обладает большой силой, но вы не чувствуете ничего. Вообще ничего. Ощущений просто нет, ничего не происходит. «Да, да, я повторяю Харе Кришна». Да, повторяешь, но... Давайте вернёмся на несколько песен назад:

дхармасйа хй āпаваргйасйа нāртхо 'ртхайопакалпате нāртхасйа дхармаикантасйа камо лабхайа хи смртах (Бхаг, 1.2.9)

Дхарма не предназначена для удовлетворения материальных желаний. Вкратце это всё. $K\bar{a}$ масйа нен ∂ рийа-пр \bar{u} тир — наши желания не должны быть направлены на чувственное наслаждение. Дж \bar{u} васйа таттва- ∂ жи ∂ ж \bar{u} āс \bar{a} ′ — мы должны жить ради постижения Истины. Харе Кришна.

Хорошая строка для завершения лекции: мы должны жить ради постижения Истины, и жить в Истине, и служить Истине, и жить истинной жизнью. Что это значит: «Я должен следовать своему внутреннему голосу»? Нет, твой внутренний голос скажет: «Я предназначен для наслаждения этим миром, я — Бог». Если ваш внутренний голос говорит подобное, то всё, что вам нужно, это большой молоток. Сокрушите его. Опаснее, чем коронавирус. «Внутренний голос, который я слышу... Мой внутренний голос...» Не слушайте, не слушайте его! Это голос майи. Слушайте Прабхупаду.

Харе Кришна! Вся слава Его Божественной Милости Шриле Прабхупаде!

Бхакти Викаша Свами, фрагмент <u>лекции по Шримад-Бхагаватам 8.9.24 «Не слушайте свой</u>

https://bvks.ru/p5455

внутренний голос», 25.03.20, Салем, Тамил Наду, Индия (43:50)

https://bvks.ru/p5455